



陳婉嫻 黃國健 王國興 麥美娟 鄧家彪 郭偉強
 Chan Yuen Han Wong Kwok Kin Wong Kwok Hing Mak Mei Kuen Tang Ka Piu Kwok Wai Keung

立法會議員聯合辦事處
 Joint Office of the HKFTU's Legislative Councillors

香港特別行政區

立法會CB(2)356/15-16(01)號文件

立法會人力事務委員會郭偉強主席

(煩請人力事務委員會秘書馬淑霞小姐轉交)

郭主席：

要求在人力事務委員會加入有關
 「法定侍產假落實情況」的議程

經過勞工界多年的努力和爭取，《2014 年僱傭(修訂)條例》終於在今年 2 月 27 日生效。如果合資格男性僱員的子女於該生效日期或之後出生，並符合法例的其他規定，便可享有薪侍產假。這是家庭友善僱傭措施的重要一環，更是勞工權益的一個新里程。

然而，我們必須再三強調，現時 3 天的有薪侍產假只是起步，政府當局有必要適時改善有關政策的不足處，並應盡快增加假期的日數及增加薪酬至全薪，以令政策更有效發揮其效用。

自法定侍產假實施至今，轉眼已過了 9 個月，而距離政府當局曾承諾的「實施一年後檢討運作」，則只餘下約 3 個月。就此，我們建議事務委員會於下次會議加入議程或另行召開會議，跟進有關法定侍產假的落實情況和進展，並敦促政府當局盡快就檢討侍產假作出準備。





陳婉嫻 黃國健 王國興 麥美娟 鄧家彪 郭偉強
 Chan Yuen Han Wong Kwok Kin Wong Kwok Hing Mak Mei Kuen Tang Ka Piu Kwok Wai Keung

立法會議員聯合辦事處
 Joint Office of the HKFTU's Legislative Councillors

希望主席批准，並代為安排。如有任何查詢，請與我們的助理黃小姐聯絡(電話：2537 9618)。

人力事務委員會委員

陳婉嫻

黃國健

鄧家彪

陳婉嫻

黃國健

鄧家彪

2015年11月26日

